
9 9

C D F G H

229150147015025101502750150203

S37 S37 S38 S37 S38

S42 S43

S36

S36

S61

0 2
3

1
7
3

2
9
2
3

3
0
7
3

5
5
8
3

5
7
3
3

7
2
0
3

7
3
5
3

7
5
8
2

229

150

1470

150

890

150

1470

150

1550

150

1223

0

1
2
2
3

1
3
7
3

2
9
2
3

3
0
7
3

4
5
4
3

4
6
9
3

5
5
8
3

5
7
3
3

7
2
0
3

7
3
5
3

7
5
8
2

5847 440 806 280 209

0

2
0
9

4
8
9

1
2
9
5

1
7
3
5

7
5
8
2

C D F G H

428017001000200

Rugplaat TEGEN ligger

2x VGS 11x200
---

2x bout M16x190 + 
ring DIN440 + moer 

---
6x VGS 11x100

2x stift ø12x180
---

2x VGS 11x100
2x VGS 11x200

---
4x bout M16x190 + 
ring DIN440 + moer 

---
12x VGS 11x100

2x VGS 11x200
---

4x bout M16x190 + 
ring DIN440 + moer 

---
12x VGS 11x100

2x VGS 11x200
---

4x bout M16x190 + ring 
DIN440 + moer 

---
12x VGS 11x100

2x bout M16x230 + 
ring DIN440 + moer

---
2x HDB M16x220 + 

ring

2x bout M16x230 + 
ring DIN440 + moer

---
2x HDB M16x220 + 

ring
---

4x VGS 11x300

2x bout M16x230 + 
ring DIN440 + moer

---
6x bout M16x230 + 
ring DIN440 + moer

---
4x HDB M16x220 + 

ring
---

4x VGS 11x300

2x draadeind M20x610 + 4x 
sluitring DIN440 + 4x moer

4x bout M16x230 + 
ring DIN440 + moer

---
3x HDB M16x220 + 

ring
---

4x VGS 11x300

2x VGS 11x200
---

2x bout M16x190 + 
ring DIN440 + moer 

---
6x VGS 11x100

S37 S37 S38 S37 S38 S42 S43

S61

S36

S43S33

S23S23

125
2775

125
2535

125
1495

125
2420 3

6

1
6
1

2
9
3
6

3
0
6
1

5
5
9
6

5
7
2
1

7
2
1
6

7
3
4
1

7
5
8
2

5847 440 806 280 209 02
0
9

4
8
9

1
2
9
5

1
7
3
5

7
5
8
2

Voetplaat OP ligger

3 190 2710 190 2569 464 967 280 5

0 3

1
9
3

2
9
0
3

3
0
9
3

5
6
6
2

6
1
2
7

7
0
9
3

7
3
7
3

7
3
7
8

x2

2x2 bout M16x190 + ring 
DIN440 + moer 

---
2x6 VGS 11x100

4x bout M16x230 + ring 
DIN440 + moer 

---
3x HDB M16x220 + ring 

---
4x VGS 11x300

6x bout M16x230 + ring 
DIN440 + moer 

---
4x HDB M16x220 + ring 

---
4x VGS 11x300

4
0

4
0
0

8
0

P
O

S
IT

IE
 S

3
6

2

9

+6220

5
4
3
5

8
0

5
2
0

Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr.

Opdrachtgever

Collseweg 23, 5674 TR Nuenen 

W: wwww.arconbv.nl

E: info@arcon-houtconstructies.nl 

T: +31 (0)88-0227107

ARCON houtconstructies

Datum

Witteveenweg 2

Bergh Bouwsystemen

4612 RA -  Bergen op Zoom

Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge

22130

Werktekening: voormontage P6.1

Koen Rooijakkers UO - P6.11:20 A2Definitief 24-08-2023

P6.1 VERBINDINGSMIDDELEN

Aantal Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal Conservering verb.

1 S23 T-schoen (A') 4x (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) -
4x VGS 11x300

THVZ ELVZ

1 S23 T-schoen (A) (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ

1 S33 kolomkop schoor met schotje_GL (8x bout M16x230 + 16x sluitring M16 + 8x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) - 4x
VGS 11x300

THVZ ELVZ

2 S36 aansl. koppelbalk
440_schroeven_koppelbalk

(2x bout M16x200 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x HBS 11x100 THVZ ELVZ

3 S37 aansl. koppelbalk 440_enkel (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 THVZ ELVZ

2 S38 aansl. koppelbalk 440_dubbel (4x bout M16x190 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - 12x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 THVZ ELVZ

1 S42 kolomvoet schoor met schotje_GL (6x bout M16x230 + 12x sluitring M16 DIN440 + 6x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 4x sluitring
M16) - 4x VGS 11x300

THVZ ELVZ

2 S43 T-schoen_lang_HDB220 (4x bout M16x230 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - (3x HDB M16x220 + 3x sluitring
M16) - 4x VGS 11x300

THVZ ELVZ

1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift ø12x180 THVZ ELVZ


	Sheets
	UO-P1.0 - Unnamed
	UO-P1.1 - Unnamed
	UO-P1.2 - Unnamed
	UO-P2.0 - Unnamed
	UO-P2.2 - Unnamed
	UO-P3.0 - Unnamed
	UO-P3.1 - Unnamed
	UO-P3.2 - Unnamed
	UO-P4.0 - Unnamed
	UO-P4.1 - Unnamed
	UO-P4.2 - Unnamed
	UO-P5.0 - Unnamed
	UO-P5.1 - Unnamed
	UO-P5.2 - Unnamed
	UO-P6.0 - Unnamed
	UO-P6.1 - Unnamed
	UO-P6.2 - Unnamed
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


